

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры хирургии с курсами онкологии, эндоскопии, анестезиологии и реаниматологии, хирургической патологии, клинической трансплантологии и органного донорства Институт профессионального последипломного образования Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр Российской Федерации – Федеральный медицинский биофизический центр им. А.И. Бурназяна Федерального медико-биологического агентства» Сафонова Антона Сергеевича

В 2011 году Сафонов А.С. окончил лечебный факультет Первого Московского государственного медицинского университета им. И. М. Сеченова по специальности врач «лечебное дело». В период с 2011 по 2012 гг. проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре Госпитальная хирургия №1 Первого Московского государственного медицинского университета им. И. М. Сеченова по специальности «хирургия». С 01.09.2012 по 31.08.2014 гг. проходил обучение в клинической ординатуре в ФГБУ «Государственный научный центр колопроктологии» Минздрава России по специальности «колопроктология». В период с 2014 по 2015 гг. проходил клиническую интернатуру в Медицинском институте усовершенствования врачей ФГБОУ ВПО «МГУПП» на базе Московского научно-исследовательского онкологического института имени П. А. Герцена по специальности «онкология». После и по настоящее время работает врачом-хирургом отделения Центра Хирургии и Трансплантологии в ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России (г. Москва). Совмещая работу в отделении, с 2013 по 2017 гг. обучался в заочной аспирантуре на кафедре хирургии с курсами онкологии, эндоскопии, анестезиологии и реаниматологии, хирургической патологии, клинической трансплантологии и органного донорства Института профессионального последипломного образования ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России.

Основные научные интересы Сафонова А.С. направлены на изучение методов хирургического лечения обтурирующего колоректального рака. Диссидентом самостоятельно изучены непосредственные результаты хирургического лечения больных толстокишечной непроходимостью, обусловленной колоректальным раком, с использованием открытых хирургических и миниинвазивных методов декомпрессии толстой кишки.

За время обучения и в процессе клинической работы Сафонов А.С. показал себя вдумчивым, перспективным клиницистом - исследователем, высококвалифицированным и грамотным специалистом с хорошим клиническим

мышлением и аналитическим складом ума. Внимательно относится к пациентам, добросовестно выполняет свои функциональные обязанности. Постоянно стремится приобрести новые и развить имеющиеся профессиональные навыки. Коммуникабелен, требователен к себе, исполнителен.

Пользуется уважением среди коллег, в отношении с окружающими доброжелателен, отзывчив, корректен.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой хирургии
с курсами анестезиологии – реаниматологии,
нейрохирургии, травматологии и ортопедии,
Института медико-социальных
технологий Московского государственного
университета пищевых производств,
Заслуженный врач РФ
доктор медицинских наук, профессор

19 октября 2017 года

[Signature]

Зубрицкий В.Ф.



K.B. Basak